

## 節目時間~

題目：合法毒品—菸 主講人：Chris

- 我們是七星的經銷商，行業很小。目前花蓮只有二家經銷商，本公司約佔60%。
- 台灣5大煙商：傑太七星JT(台灣市佔率最高)、台灣菸酒TTL、英伯樂ITTL、英美BAT、萬寶路Marlboro。
- 菸品不能有任何促銷。
- 傑太成功的地方：菸品的補給速度、獎金給很多、拜訪店家頻繁，讓店家印象深刻。
- 目前遇到的問題：6月12日通過，每包菸品售價將多20元稅金，從現行的11.8元增加到每包31.8元，菸大概在8月初都會漲。目前漲完最便宜的菸是75元。
- 便利商店菸品的銷售為其利潤的1/3。

## 出席報告~Hiro shin

社員人數	54人	
免計出席	3人	Morinaga、Hegar、EN
請假	1人	Garden
出席人數	30人	
補出席	10人	Engine、Elephant、Mark、Civil、Afuku、Noodles、Water、Doston、Window、Chili
缺席人數	10人	Telephone、Camera、Toein、Luke、ML、Sky、John、Ken、Better、Gang
出席率	80%	

## 歡喜時間~代理 Marlon

### 紅箱收入\$19,200元

備註：【統一歡喜：社長\$1,500元(含買時間)、社長當選人\$1,000元、秘書\$800元、出席社友各\$300元、未出席社友各\$500元】



PP Telephone日前受邀吉安社例會扶輪知識分享攝影



## 四大考驗

- 我們所想、所說、所做的事，應事先捫心自問—
1. 是否一切屬於真實？
  2. 是否各方得到公平？
  3. 能否促進親善友誼？
  4. 能否兼顧彼此利益？



2017-2018年度

### 理事會名錄

汪稚洋、周生銓  
陳慶木、林有志  
羅子憲、吳開陽  
黃安宏、蕭毅群  
吳國璽、江躍辰  
陳勉志、林進銓  
余國基、鄭宗治  
汪譽正、黃建華  
黃建發、林裕煌  
劉之浩、黃明健

### 職員及五大主委

社長：汪稚洋  
社長當選人：周生銓  
副社長：陳慶木  
秘書：林有志  
糾察主委：鄭宗治  
財務長：劉之浩  
出席主委：黃廣信  
節目主委：吳睿綸  
聯誼主委：汪譽正  
膳食主委：李昱頗  
社刊主委：陳勉志  
扶輪知識主委：劉悟民  
公共關係委員會主委：戴延宗  
扶輪基金會主委：陳勉志  
服務計畫委員會主委：林進銓  
社員委員會主委：江躍辰  
行政管理委員會主委：周生銓

例會時間：每週一 下午6:30  
例會地點：花蓮美侖大飯店  
通訊處：花蓮市商校街2號9樓之6  
電話：03-8322086  
傳真：03-8360920  
E-Mail：hharbor.rotary@msa.hinet.net

# Rotary 洄瀾週刊

中華民國 106 年 7 月 24 日出版 第 41 卷 第 4 期

## 國際扶輪 3490 地區花蓮港區扶輪社 第 2103 次例會 程序表

節目主委：Jerry

1. 6:00-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
2. 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
3. 7:02-7:05 聯誼時間—聯誼主委 Jeff
4. 7:05-7:10 扶輪知識時間—扶輪知識主委 PP Leo
5. 社長時間 (7:10-7:20) —由社長主持
  - A. 秘書報告—Yo chih
  - B. 社長報告—Genius
  - C. 各委員會報告
6. 社友時間
7. 節目時間
8. 出席報告—出席主委 Hiro shin
9. 歡喜時間—糾察主委 Noodles
10. 鳴鐘散會

### 國際扶輪社長當選人歐烏里辭世

~截錄台灣扶輪出版暨網路資訊協會網站

國際扶輪社長當選人歐烏里 Sam F. Owori 因手術併發症於 7 月 13 日意外辭世。歐烏里身為烏干達坎帕拉 (Kampala) 扶輪社社員已有 38 年之久。當歐烏里去年被提名擔任國際扶輪社長時，他說：「扶輪已經成為我生活的一種方式，在彼此相互肩負責任和彼此關心當作基石，而富有內在的價值與核心的信念。知道經由扶輪，我已經幫助了一些人生活得更好，我感到無比的滿足。」

國際扶輪社長伊恩·萊恩禮說：「請記得歐烏里是一位傑出並且勤勉的扶輪社員。在這個艱辛的時刻，我請求您們，與他的遺孀諾拉 Norah、他的家人以及他全球百萬個朋友一起懷思在心。」

在歐烏里的領導之下，29 年內烏干達的扶輪社社數從 9 個壯大成為 89 個。歐烏里看見扶輪社員心中都有「一股不可思議的熱情而使世界有所不同」，並且想要「驅使那樣的熱情以及驕傲因而使每一個計畫成為和平繁榮的動力。」

歐烏里是烏干達公司治理學會的執行長。也曾是非洲發展銀行執行董事、烏干達商業銀行有限公司的董事總經理以及烏干達發展銀行董事。也曾任烏干達中央銀行的秘書長及擔任包括烏干達佛魯有限公司 (現在的機會銀行)、烏干達心臟學會、非洲家庭研究中心、穆拉哥綜合醫院、穆科諾神學院以及坎帕拉市議會。他也曾是現在非洲安寧照護協會烏干達分會的副理事長，並且是烏干達 PACE 計畫的理事及審計委員會主委。

萊恩禮社長說：「歐烏里在各方面都是一位特別的人，他驟然辭世對扶輪、他的社區以及世界是一重大的損失。此外，當一切就緒時，我們擬籌劃細節，以頌揚他的人生。」

# 第 2102 次例會記要

## 聯誼時間~Jeff

- 昨天 PP Toein 夫人生日，社長及本人前往贈送蛋糕，感謝 PP 熱情招待。
- 夏季旅遊請各位社友儘快報名。

## 扶輪知識時間~PP Leo

我入社 24 年，擔任扶輪知識主委也很多次，扶輪知識是輔導新社友及可能成為社友的人相關的輔導。

淺談扶輪社—扶輪社的英文 Rotary Club 顧名思義是指一個俱樂部的意思，因此開會是件很輕鬆的事，雖然如此但我們扶輪社還是要有基本的義務：1.出席例會 2.繳費的義務 3.購買扶輪公式雜誌。而權利：1.任何扶輪社不能拒絕社友參加例會 2.任何扶輪社舉辦活動，我們都有資格參加 3.隨緣盡份 4.使用扶輪 logo，但不能用於商業用途。

## 社長時間~

## 秘書報告~Yo chih

### 地區辦公室來函

- 第 201718008 號函—敬邀各社社友踴躍參與並捐獻支持 2017-18 年度地區世界社區服務(WCS)活動。
  - 2017-18 年度本地區 WCS 活動計畫實施地點在柬埔寨金邊市和平小學與高棉蘇維埃友誼醫院二處，預計以全球獎助金為和平小學教室增設照明設備、提供安全的飲用水、清潔用水與重建廁所衛生設施。以地區獎助金與社友捐款為高棉蘇維埃友誼醫院改善手術房設備，以及捐贈書包、文具等給和平小學學童，並為他們義診、義檢。
  - 社友捐獻部分預計募集 200 個單位；每個捐獻單位為 500 美元，募款總金額達 10 萬美元。

- 預計 11 月 16-20 日，由總監帶隊前往柬埔寨進行 WCS 活動，行程及團費將另行公告。
- 各社友之捐獻報名及欲赴柬埔寨參與 WCS 活動報名自 7 月 15—31 日止一律採網路報名。捐款由各社統一收齊後於 8 月 10 日前匯款至地區辦公室。

- 第 201718006 號函—函請推薦青少年學生參加本地區 2017-18 年度國際扶輪青少年交換計畫。報名期限自即日起至 8 月 31 日截止。

- 第 201718007 號函—函告 2016-17 年度歸國學生歡迎會暨成立第十一屆歸國學生聯誼會。

- 活動時間：106 年 7 月 29 日上午 8:30~17:30。
- 活動地點：致理科技大學。
- 應參加人員：2016-17 年度歸國學生、歸國學生家長、地區 RYE 委員、Rotex。

**※ 歡迎扶輪社友，及對交換計畫有興趣的家長、學生或老師到場聆聽。**

- 第 201718009 號函—本年度地區之“扶輪青年領袖獎訓練營”，請各社推薦優秀青年入選報名。

- 活動時間：106 年 9 月 10~11 日。
- 活動地點：宜蘭香格里拉冬山河渡假飯店。
- 參加對象：22-28 歲經各社推薦之優秀青年(含非扶輪子弟)。
- 參加人數：每社推薦 2 名優秀青年，也歡迎各社社長及社友。
- 報名於即日起至 7 月 30 日止完成線上報名及營規同意書回傳。如各社於截止日期未能提供 2 名參加人選，不足名額統一委由地區 RYLA 委員會遴選優秀的青年朋友及擔任過扶青地區代表參加。

### 各社來函

- 吉安社訃告
  - 社友 Terra 夫人壽終內寢，告別式訂於 7 月 22 日上午 7:40 家祭；8:20 公祭；地點：花蓮市立殯儀館懷德廳。

- 前社長 PP Sony 母親壽終內寢，告別式訂於 7 月 24 日上午 8:00 家祭後公祭；地點：花蓮市立殯儀館懷德廳。

- 花蓮社來函—函知本地區總監 Beadhouse 伉儷一行訂於 7 月 28 日公式訪問，敬邀鈞座及貴賓蒞臨指導。時間：7 月 28 日中午 12:20-13:00 用餐；13:00-14:00 例會，地點：統帥大飯店。

## 社長報告~Genius

- 扶輪社在國際間很有影響力，只要看到扶輪的 logo 就感到很親切，我們身為扶輪人應以扶輪人為榮，一定要好好珍惜扶輪這個大家庭。
- 17-18 年度長期交換計畫已開始申請了，若有填寫上的問題可以向 Phil 詢問，他是本社今年的 RYE 主委。
- 希望各位社友儘量出席例會，才能瞭解社裡在做什麼事。
- 7 月 21 日社長秘書聯席會，會中將報告有關花蓮分區聯合運動會進度，本社將於近日召開籌備會議。

## 社友時間~

### House :

- 三寶將於 10 月份出生，希望不會影響我的出席率。

### PDG Young :

- 明年國際扶輪社長肯亞籍歐烏里於德州開刀，因為院內感染，前幾天往生了。此一給予我們的啟示，儘量不要到加護病房探視病人，對自己或親人都是好事。
- 今年的國際扶輪社社長是澳州的萊斯禮。每一年的新任社長有義務將國際扶輪社長介紹及社當訓練會總監對我們的期許及工作目標，簡要報告讓社友們知道，也讓五大主委遵循，並希望可以獲得 RI 社長獎。
- 現任 RI 社長曾說：「各國政府看待我們扶輪社，文明社會的正面代表」。我覺得這段話很有意義，我們

要自我期許，如何發揮力量。擔任職務就必須盡一點責任，不能把所有事情都推給執秘，要去瞭解社團如何運作。例如：如何讓社友願意出席？如何讓社友對港區社有向心力？我們支持的是”花蓮港區社” 40 幾年的招牌，希望能更好，在此互相勉勵。

### Bulega :

- 很榮幸擔任本社高爾夫球隊總幹事，很高興能為大家服務，我贊助 \$5,000 給球隊。

### Fred :

- 每個月的例賽時間都已訂出來了，請各位隊友配合。基本隊員 21 位，新社友想學習高爾夫的也歡迎加入。目前隊費暫定 \$8,000 元/人。
- 7 月 21 日縣長盃高爾夫球賽，本社目前參賽共 8 位，希望多到練習場練習，爭取好成績。
- 我們是一個扶輪家庭，今天到這裡例會，我認為”願意付出”這就是核心價值。而關於例會場地安排及收拾都是執秘一個人負責，也我提過很多次，希望安排值日生，由新進社友參與。

### Yo chih :

- Marlon 及 Mega 都在銀行服務，希望社友可以多多使用他們的信用卡。
- 去年因為本人擔任聯誼，所以比較瞭解社友的狀況，社裡每次出席的社友約有 8 成是有打球，因此如何凝聚非打球社友，拜託社長及聯誼多費心。

## ~例會翦影~

